

九华乡上清村两天完成160亩土地分户丈量

本报讯 (记者 黄淑妍 通讯员 姜志璐)5月25日是九华乡上清村全域土地综合整治正式分户丈量的第一天,村两委干部、组团联村干部、参与丈量土地的农户及测绘人员早早到达现场,开始进行土地测绘丈量工作。“两台测绘仪用了五块电池!以前一天下来一块电池都用不完,你们真是拼!”测绘员不禁感叹道。

上清村在九华乡全域土地整治推进会上领到160亩的任务,项目涉及农户多、覆盖面广,各类矛盾纠纷易集中爆发。为确保工作顺利推进,5月24日,上清村组织村两委、党员代表、村民代表召开会议,坚持党建统领,以“三联工程”为抓手,依托组团联村查村情、两委联格办事

情、党员联户访民情以及纪检全程监督,排摸出160亩土地涉及的198户户情,并明确分工,开展入户走访。

“土地是咱老百姓的根,现在叫我们把田拿出来,这怎么行!”村民方国娇对于土地丈量一事不太情愿。村书记吴催兴得知情况后,多次与她沟通交流,一边拉家常、聊感情,一边讲政策、话发展,方国娇很快转变想法,第二天就积极配合土地丈量工作。

爬山坡、下田地,工作人员认真负责,农户积极配合,氛围和谐融洽。“来,先把我这块地量了

吧,我特地从杭州赶回来的。”不少村民积极主动支持土地丈量工作。短短两天时间,160亩土地分户丈量工作顺利完成。

“原定7天完成的任务,他们2天就完成了!上清村头雁队伍带得好,村两委干部作风扎实,在群众中公信力强,融洽的干群关系,是项目快速推进的关键。”5月26日下午,当得知最后一户丈量完毕,九华乡党委书记裴春风踌躇满志地说,希望榜样的力量能带动九华乡更多的村一步一个脚印,充分发挥“三联工程”效用,助力项目快速推进。

奋战“四个区”、“六抓六比”八大竞赛

美港社区:7天为低保户募捐7945元

本报讯 (记者 吴怡婧 通讯员 黄欢 吴飞燕)“恢复得不错,以后要多注意身体。”近日,双港街道美港社区书记、主任黄莹带着组团联社志愿者,来到辖区低保户潘月波家中,看望刚出院不久的潘月波,鼓励她坚定信心,走出困境。“真的太感谢政府了,你们为我的事情忙前跑后,这段时间多亏有你们!”潘月波握着黄莹的手,连声感谢。

据悉,家住亚美小区的潘月波独自抚养身患残疾的儿子,前段时间,潘月波因病需住院进行手术治疗,但因家庭贫困,无力支付手术费用,卧病在床多日。

黄莹在入户走访时得知这一情况,当天就发起了一场爱心接力,得到众多居民支持。同时,黄莹还在水滴筹平台发起爱心捐款。仅一

周时间,共募集到居民捐款4450元和平台捐款3495元。

潘月波出院时,黄莹用募集到的捐款结清了治疗费用,并把剩余的钱递到潘月波手里,让她能安心在家休养恢复。

这场爱心接力是社区服务居民的一个缩影。美港社区是双港街道辖区内老弱群体人数最多的社区,自党史学习教育开展以来,社区干部上门关心困难弱势群体57人次,解决群众反映的盼事急事98件,用实际行动把爱和温暖送到群众身边,为群众办实事。“服务好每个居民是我们社区的责任,我们将做好‘贴心人’,零距离为居民排忧解难,把群众的幸福感和获得感作为检验党史学习教育成果的重要标准。”黄莹说。



一事一议项目 破解景区发展瓶颈

本报讯 (通讯员 胡超 陈宇琪)“一事一议财政奖补项目的实施,解决了我们村道路通行难、停车难等问题,为村庄发展奠定了坚实基础。今年,我们预计新增停车位50余个,乌石山景区的交通压力将大大得到缓解。”日前,华墅乡三官岭村干部兴奋地说。

位于三官岭村的乌石山集自然生态和历史文化古迹为一体,山中存有“福慧禅寺”“将军殿”“三清观”等佛、道寺院,更有千年银杏树巍然挺立,每年游客如织。农历七月廿四至七月廿

九是乌石山寺传统庙会,万名香客朝山进香。然而近年来,慕名而来的游客越来越多,交通不便、停车难等问题成为制约景区发展的重要因素。

为解决这一难题,三官岭村两委干部于2019年申报一事一议财政奖补项目,对游客集散中心道路进行改造,硬化道路及场地1150平方米,修建栏杆105米。该项目总投资96万元,其中省财政奖补32万元、地方配套30万元、村自筹34万元。如今,项目顺利建成并投入使用。



巧手剪纸迎“六一”

近日,荷花街道新荷社区举办“红色传承忆党史 巧手剪纸迎六一”活动。八十多岁的老党员袁士正向孩子们展示有关党的剪纸作品,并讲解每幅作品背后的红色故事。孩子们在袁老的指导下,剪出五角星、党徽,表达自己对党的感恩之心和热爱之情。

(方心怡 姜志芳 摄)



花园街道:红色商圈联盟高效服务解民忧

本报讯 (记者 楼郁馨 通讯员 廖冰莹)“多亏了你们,不然我都不知道要白白扣多少停车费。”日前,花园街道居民郑女士大力称赞红色商圈联盟的高效服务。

去年,郑女士将自家机动车的车牌与“邻礼通”小程序匹配,可通过“邻礼通”积分兑换停车时长。当天,郑女士驾车与家人来到万达广场,从上午10点多入场至下午14时56分离开,离

开时她和往常一样使用了无感支付。

可当她再次拿起手机确认积分是否扣除时,居然显示车辆未驶出万达广场停车场,停车费用正在不断上涨。郑女士十分焦急,马上联系商圈网格员。网格员随即把问题发布在红色商圈联动群里,万达广场工作人员立即给予回应,在后台清除错误信息。

据悉,依托红色物业联盟工

作,花园街道联合站前派出所、区市场监管局花园所、柯城执法分局、柯山消防等职能部门以及万达商管、社区三方力量,建立部门钉钉指挥调度群和红色商圈联动群,只要商场有纠纷、有警情,第一时间在群里反映,都能得到及时响应、快速处理和回复。今年以来,万达商圈共通过指挥调度群和联动群收集消费纠纷、警情56条,实现快速处置、有效化解。

衢州有礼 运动柯城
QUZHOU KECHENG
一座最有礼的城市

聚餐用 共餐用 在家用

筷公筷

柯城融媒体中心